

bb. 68. csehszlovák miniszterhelyettes budapesti tárgyalásai

1 sz/j/10/11 la

1968. október 26.

emil misovsky csehszlovák külkereskedelmi miniszterhelyettes a napokban budapesten tárgyalásokat folytatott tordai jend külkereskedelmi miniszterhelyettesel, a két ország gazdasági együttműködésének elmélyítéséről, a kereskedelmi kapcsolatok fejlesztéséről.

emil misovsky szombaton elutazott budapestről./mti/

bb. 69. megalakult az interpress autóklub magyar tagozata

kgj/mné/sr/11 la

1968. október 26.

a nemzetközi újságíró szervezet autós újságíró szekciójának magyar csoportja a lakuló ülésén megválasztotta a vezetőséget, amelynek tagjai baróti géza, bencze pál, kollányi gyula limmer györgy, somlyó zsuzsa./mti/

bb. 70. időjárásjelentés

tr/11 la

1968. október 26.

a meteorológiai intézet jelentéi szombaton este:

hűvös idő

háznak nagy részében ma felhős, hűvös volt az idő. pécs körzetéből hosszantartó esőt jelentettek. a hőmérséklet országsszerte 9-15 fokig emelkedett. várható időjárás vasárnap estig: felhős, hűvös idő, legfeljebb néhány helyen eső, hajnali ködképződés. mérsékelt keleties szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 7-12 fok között./mti/

- 36 -

1915 B30

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belföldi hírek

1968. október 27.

bb. 1. ezer színben pompázik a szarvasi arborétum

vid-os/tné/ká/11 la

1968. október 27.

a világhírű szarvasi arborétum, amelyben 1600 fafaj, cserje és dísznövény él, felöltötte ezer színű „őszői köntösét”, messzire virítanak a japán juharok, a vörös tölgyek és a melegégyi cserjék, a bokrok szinten roskadoznak a fekete és piros bogókból, a fűt mentén a mississippi környékén őshonos pampafű virágzik; a nádpihére emlékeztető ezüst színű virágok fél méteresre nőttek. az óriás kert egyik legszebb látványa a varázsmogyoró: lombkoronáján egyidőben hullanak a levelek, s nyílnak az apró sárga virágok. a különleges cserje majd csak a jövő év nyarán érleli meg első termését. a holt-körös partján fekvő 150 holdas arborétumba naponta érkeznek a turisták, kiránduló csoportok az ország különböző tájairól./mti/

bb. 2. hatszáz éves lakóház maradványai pécsett

a vid fm/tné/ká/11 la

1968. október 27.

az eddig pécs legrégebbi lakóházának tartott - a szolnay múzeumnak helyet adó - épület közelében most újabb 600 éves lakóház maradványaira bukkantak. a jelenlegi bányai-pari technikum melléképületeként használt házban gótikus és reneszánsz épületkövek, török-korabeli falrészek, középkori égetett agyag-csővezetékek kerültek napvilágra. az érdekes leletek közé tartozik az egyik fülkében talált, farönkből kifaragott vályu, amelyből nagytömegű agyagcső vezet a szomszédos helyiségbe; a favályu minden bizonnyal török rituális szertartások céljaira szolgált. az épület a török korban a feltételezések szerint az evlia cselebi utirajzában leírt hat pécsi tekke / egyházi iskola / egyike, vagy török zarándokok részére szolgáló karavánszeráj volt./mti/

- 1 -

1520 Dme

bb. 3. naponta öt „almaszerelevény”, exportra

a vid cs/tná/ká/11 la

1963. október 27.

szabolcs-szatmár megye híres jonathán-kerjében jelenleg 20 ezer szedőmunkást foglalkoztatnak, hogy mielőbb, minőségileg veszteség nélkül a rendeltetési helyére kerüljön a kitűnő termés. a batkányi és a nyirmadai állami gazdaságban, továbbá 20 tsz-ben osztályozó és válogató gépsorok segítik a kertész-brigádok munkáját, így valószínűleg teljesíteni tudják a szállítási ütemtervet. a megye rakodó-telepein naponta 250 vagonnyi vöröspiros jonathán almát csomagolnak és indítanak külföldre. napi átlagban öt „almaszerelevény”, indul a szovjet, a csehszlovák, az nszk, az angol és a finn megrendelőknél. /mti/

bb. 4. húznak a vadlibák

vid cs/tné/ká/11 la

1968. október 27.

tolna megye duna-menti tájaira északról megérkeztek az első vadliba-csapatok. az őszi vándorok korai érkezését a vidéken kedvezőtlen jelnek tartják a természet megfigyelői, minthogy az októberi vadliba húzást korai tél szokta követni. hasonlóképp korai hideget jeleznek a városba látogató varjak is. az utóbbi napokban - a száraz, verőfényes idő ellenére - szekszárd utcáin megszállták a fákat a fekete madarak. /mti/

bb. 5. időjárásjelentés

la/e

1968. október 27.

a meteorológiai intézet jelenti 1968. október 27-én, vasárnap 12 órakor:

tovább tart a párás idő

európa középső részein az elmúlt 24 óra folyamán lényeges változás nem történt, tovább tartott az évszakhoz képest hűvös, a reggeli órákban helyenként párás, ködös idő. ezzel szemben észak- Európát sarkvidéki eredetű hideg levegő árasztotta el és főként a szovjetunió európai területén téli időjárást okozott, sokfelé kiterjedt havazással, egy-két helyen hófúvással.

/folyt. köv./  
12.50/11

15.45

15.20 Dny

- 2 -

bb. 5. időjárás... folyt./ 11

házánkban szombaton változóan felhős volt az ég. a délnyugati megyékben egy-két helyen kisebb eső hullott. a hőmérséklet napközben általában 10-15 fokra emelkedett. vasárnap hajnalra északkeleten és a vértess-hegység környékén mínusz 3- plusz 3, máshol 3-7 fokra hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt az ország legnagyobb részén felhős, párás idő volt, a hőmérséklet 11 órakor 9-11 fok között váltakozott. budapestben szombaton a hőmérséklet napi középértéke 8,2 fok volt, 0,8 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

vasárnap 12 órakor budapestben a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős, párás, főként a reggeli órákban helyenként ködös idő. hőmérséklet szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában plusz 1 - plusz 6 fok között, északkeleten egy-két fokkal 0 fok alatt. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 246 centiméter. /mti/

---

bb. 6. hazaérkezett lengyelországból dr. dimény imre

k di/hné/e la

1968. október 27.

hazaérkezett dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, aki m. jagielski mezőgazdasági és s. guczwa élelmiszeripari és felvásárlási miniszter meghívására egy hetet töltött lengyelországban. a ferihegyi repülőtéren dr. sághy vilmos, a mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter első helyettese, valamint dr. soós gábor és dr. gergely istván miniszterhelyettes fogadta.

dr. dimény imre varsóban műszaki-tudományos együttműködési megállapodást írt alá a lengyel élelmiszeripari és felvásárlási miniszterrel. a lengyel mezőgazdasági minisztériumban előkészítő tárgyalásokat folytatott a gazdasági és műszaki együttműködés kialakítására. ezenkívül a lengyel mezőgazdaságot és élelmiszeripart tanulmányozta. /mti/

13.00/e

15.15

15.20 Dny

---

bb. 7. ötven éve történt - megnyitott a hadtörténelmi intézet és múzeum jubileumi előadásorozata

t di/hné/il la

1968. október 27.

a hadtörténelmi múzeumban vasárnap ünnepélyesen megnyitották a hadtörténelmi intézet és múzeum jubileumi előadásorozatát, amely a közelgő 50. évfordulók alkalmából felidézi 1918-1919 történelmet formáló napjait. ott István vezérőrnagy, az intézet és múzeum parancsnoka üdvözölte a megjelenteket, a társadalmi és tömegszervezetek képviselőit, a magyar munkásmozgalmat vezetőit, majd Kovács Pál vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a magyar néphadsereg politikai főcsoportjának főnöke mondott beszédet. egyebek között hangsúlyozta:

- jogos nemzeti büszkeséggel gondolunk arra, hogy Európa 1918-1919-es forradalmi harcában a magyar nép is az emberi haladás élvonalában küzdött. az 1918-1919-es forradalmak eseményeit felszabadulás előtti történelmünk egyik legértékesebb hagyományának tekintjük, s a forradalmi harcok katonáit, fegyveres erőit méltán tartjuk néphadseregünk nagy elődjének. történelmi kötelességünk, hogy az elődök nagyszerű tetteit megismerjük és megismertessük egész dolgozó népeinkkel, néphadseregünk személyi állományával, s példájukkal segítsük a szocialista hazaszeretet, az internacionalista gondolkodás elmélyítését.

- jelentősnek tartjuk a hadtörténelmi intézet és múzeum most meginduló előadásorozatát, amely itt, a fővárosban és a nagyobb vidéki városokban a következő tíz hónapban a dolgozók, katonák és diákok ezreivel ismerteti meg az 1918-1919-es forradalmak katonáinak, a vörös hadsereg proletárhőseinek, politikai és katonai vezetőinek nagyszerű tetteit.

a beszéd után Öry Károly tudományos munkatárs tartott előadást, „a hadsereg az 1918. évi polgári demokratikus forradalomban”, címmel. a továbbiakban havonta egy-egy alkalommal új témával foglalkoznak. ugyanakkor a különböző társadalmi szervek, kiszervezetek és iskolák kérésére hétköznapi is megismertetik a hadtörténelmi intézet és múzeum sorozatában elhangzó előadásokat./mti/

13.00-14

14.15

15.52 Dne

- 4 -

bb. 8. kiállítások a győri Xantus János múzeumba

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

a győri Xantus János múzeumban vasárnap három kiállítás nyílt, „a polgári forradalom és a kmp megalakulásának 50. évfordulója”, című dokumentációs kiállításon számos eredeti okmány ismerteti a forradalmárokat, kommunistákat, fél évszázad alatt vívott harcát; munkásságát. a másik kiállítás a Kisalföld jelentős személyiségeinek állít emléket: Czuczor Gergely, Gárdonyi Géza, Jedlik Ányos, Kisfaludy Károly, Kisfaludy Sándor, Dr. Kovács Pál, Pázmány Péter, Horváth Endre, Rómer Flóris kéziratait, tárgyi hagyatékát életük munkásságát tárja az érdeklődők elé.

a harmadik kiállításon többek között Schima Bandi győri ötvösművész művei láthatók./mti/

-.-

bb. 9. az első körvadászat az alföldön

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

az idei első nagyobb körvadászatot vasárnap tartották meg az alföldön. az apróvadban gazdag szántóföldeken - bács, csongrád, békés és szolnok megye határait - ropogtak a vadászfegyverek. a felhajtás azonban nem mindenütt kínált jó zsákmányszerzési lehetőséget. sok még a kint levő termény, ami buvóhelyül szolgál a nyulaknak, fácánoknak. a vadászok azonban még így is több mint ezer lőtt nyúl és fácánkakas átadását jelezték hétfőre a mavad kecskeméti kirendeltségének./mti/

-.-

bb. 10. filmrendezők a matkói népi hangszerművészek között

a vid fm/lk/il la

1968. október 27.

a hét végén két napot kecskeméti környékén töltött Jancsó Miklós filmrendező és több más filmszakember.

/folyt.köv./  
14.10/14

- 5 -

fr 15.20  
15.52 Dne

bb. 10. / filmrendezők ... folyt./ il

az alföldi város művészvendégeinek érdekes programban volt részük. szombaton ellátogattak a mathiasz termelőszövetkezet filmklubjába, ahol a kecskemét-környéki tanyai filmklubok száz-ezredik látogatóját fogadták. vasárnap többek között találkoztak a filmesztétikát tanuló kecskeméti diákokkal, majd a bugacpuszta szélén levő matkóra utaztak, ahol az őszi népi hangszereknek még nagyon sok kiváló mestere él. a matkópusztalak este felidőzték a filmszakembereknek a régi mulatóságok, az ugynevezett padkaporos bálók sajátos hangulatát. /mti/

bb. 11. vasárnapi műszak a békési földeken

a vid fm/lk/il la

1968. október 27.

vasárnap kellemes őszi időjárás köszöntött békés megyére. a földek munkásai reggeltől napestig dolgoztak. a traktorosok, az őszi betakarítás részvevői az ötödik vasárnapot töltötték munkával, hogy pótolják a korábbi esős időjárás okozta kiesést. ezen a napon több mint ötezer holdon fejezték be a buza vetését. vasárnap tíz kollektív gazdaság teette le a buzavetés gondját.

a jó útemben haladt a kukoricatorrás, a szárvágás és a cukorrépa-betakarítás is. a mezőkovácsházi járásban ezer holdnyi területről takarították be a kapások termését. vasárnap egésznapos ügyelet volt a sarkadi és a mezőhegyesi cukorgyártó üzemekben. a termelők mintegy 800 vagon répát adtak át a gyáraknak. /mti/

bb. 12. ifjúsági szocialista brigád névadóünnepsége bácsalmáson

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

névadóünnepséget rendezett vasárnap a bácsalmási ruháüzem egyik ifjúsági szocialista brigádja.

/folyt.köv./

14.10/11

fr 15<sup>22</sup>  
15<sup>22</sup> Dny

bb. 12. / ifjúsági ... folyt./ il

megemlékeztek jurinovics miklós honvédőrnagyról, a község szülöttéről, aki 12 évvel ezelőtt az ellenforradalmárokkal vívott harcokban halt hősi halált. a brigád úgy határozott, hogy felveszi a hős honvédőrnagy nevét. ebből az alkalmából kiállítás nyitottak a névadóval kapcsolatos dokumentumokból, majd megkoszorúzták a szülőháza falán levő emléktáblát. /mti/

bb. 13. huszonnégy éve léptek magyar földre a nógrádi partizánok

b vid fm/lk/il la

1968. október 27.

huszonnégy éve - október utolsó vasárnapján - léptek magyar földre a nógrádi partizánok, akiknek törzskara nógrádi sándor vezetésével ereszkedett le zólyom és basztercebánya között a szlovák nemzeti felkelés által a német fasisztáktól megtisztított és felszabadított közép-szlovákiai területre.

a legendás magyar partizáncsoport szovjet és szlovák partizánokkal megerősödve érte el a magyar és a szlovák országhatárt képező ipoly partját, majd a német rohamegységek éberségét kijátszva, ipolytarnócnál lépett magyar földre. két hónapot töltöttek a salgótarjáni bányavidéken és eközben puszta jelenlétük is nagyban előre lendítette a bányavidék egyébként is erős munkásmozgalmát és antifasiszta ellenállási küzdelmeit.

a partizánegység erejét és tekintélyét mutatja, hogy felszállítására egy teljes magyar zászlóalj hagyta el karancsberény térségét, sőt a zászlóaljból több katona átállt a partizánokhoz. amellett, hogy a magyar zászlóalj kivonta magát a német parancsnokság alól, kétszáznyolcvan karancslejtősi bányász szállt le a bányába, megtagadva a németek és a nyilasok bevonulási parancsát.

/folyt.köv./  
14.0/11

fr 15<sup>22</sup>  
16<sup>12</sup> Dny

- 7 -

bb. 13./ huszonnégy ... folyt./ 11

a nógrádi partizánegység december 28-án abroncsospusztán ütközött meg a fasiszta német egységekkel, s bár több harcosát vesztette el az ütközetben, másnap egyesült a salgótarján felől északra, szlovákia felszabadítására előretört szovjet hadsereg második számú ukrán frontjának csapataival.

a nógrádi partizánok legendás harcaira emlékeztek vasárnap nógrád megyében. virágot helyeztek el ipolytarnóc határában, az ipolyparton levő emlékműnél, ahol 1944. októberének utolsó vasárnapján magyar földre léptek a partizánok. /mti/

...-

bb. 15. ünnepség békéscsabán a kmp megalakulásának 50. évfordulója alkalmából

vid/fm/lk/e la

1968. október 27.

békéscsabán, a 10. számú általános iskolában - a kmp megalakulásának 50. évfordulója alkalmából - vasárnap ünnepséget rendeztek, amelyen a város 1 200 uttörője vett részt. az ünnepi beszédet szellemi vetélkedő és művészi műsor követte. /mti/

...-

bb. 16. öregek napja gerendáson

vid-fm/lk/e la

1968. október 27.

a békés megyei gerendás termelőszövetkezeti községben a községi tanács, az aranykálász és a petőfi tsz közösen rendezte meg vasárnap az öregek napját. a művelődési házban több mint 200 idős embert köszöntöttek a község vezetői, az uttörők és a kisz-fiatalok, majd a két kollektív gazdaság ünnepi ebédet adott az öregek tiszteletére. /mti/

...-

- 8 -

15.10/e

15.10/e  
15.10. Dny

bb. 14. súlyos balesetek az utakon és a vasuti átjárókban

1 di/hné/e la

1968. október 27.

nyékládházán a budapest felé haladó gyorsvonat halálra gázolta csuhány józsef 42 éves mozdonyvezetőt, nyékládházi lakost. a szerencsétlenül járt férfi megkerülte a lezárt vasuti sorompót és figyelmeztetés nélkül lépett a sínekre.

a csongrád megyei forráskút községben váczai imre 25 éves olajbányász, hajdusoboszlói lakos motorkerékpárjával halálra gázolta ádám jános 27 éves rakodómunkást, forráskuti lakost. ádám jános erősen ittas állapotban két kerékpárt akart áttolni az uttesten, s közben féktávolságon belül a motorkerékpár elé lépett. váczai imre, aki maga is ittas volt, súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett.

tatabányán sipos istván, 23 éves gépkocsivezető, tatabányai lakos, a komárom megyei távhó szolgálat személygépkocsijával elütötte a kerékpárján szabályosan közlekedő nagy istván 59 éves tsz-dolgozót, tatabányai lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: a gépkocsivezető ittassága. sipos istvánt előzetes letartóztatásba helyezték.

csongrád megyében a sándorfalvi sorompó nélküli vasuti átjáróban papp pál, 38 éves gépkocsivezető, tömörkényi lakos, a csanyteleki május 1. termelőszövetkezet tehergépkocsijával körültekintés nélkül a hódmezővásárhely-szeged között közlekedő személyvonat elé hajtott, s azzal összeütközött. a baleset következtében a tehergépkocsi árokba borult, utasai közül szemeredi lászlóné 34 éves tsz-tag, csanyteleki lakos a helyszínen meghalt, forgó józsef 59 éves tsz-tag, ugyancsak csanyteleki lakos, súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. papp pált előzetes letartóztatásba helyezték.

hatvan közéletben, a „delelő”, dülöben eddig ismeretlen okból oldalra dőlt a sóderrel kitermelő kotrógép és maga alá temette kiss istván, 42 éves gépkezelőt, hatvani lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset okának kiderítésére és a felelősség megállapítására folytatják a vizsgálatot. /mti/

...-

- 9 -

15.18/e

15.18/e  
15.18. Dny

bb. 17. megemlékezés salgótarjánban a polgári demokratikus forradalom nógrád megyei eseményeiről

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

az 1918-as polgári demokratikus forradalom nógrád megyei eseményeire emlékezés jegyében a hazafias népfront megyei titkársága és a nógrád megyei művelődési központ vasárnap ünnepi ülést rendezett a salgótarjáni művelődési palotában. dr. horváth istván történész tartott referátumot a demokratikus forradalom megyei eseményeiről, a forradalmi mozgalom kialakulásáról és - a kmp tevékenységének eredményeként - a magyarországi szocialista forradalom, a tanácsköztársaság nógrádi, illetve salgótarjáni győzelméről. a készülő nógrád megyei monográfia részét képező tanulmány elhangzása után több korreferátum hangzott el./mti/

bb. 18. jugoszláv testvérváros művészeinek kiállítása békéscsabán

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

vasárnap békéscsabán megnyílt a jugoszláviai testvérváros - zrenjanin - neves festőművésze, wanyek tivadar gyűjteményes kiállítása. a munkácsy Mihály muzeumban a művészek csaknem félszáz alkotása látható.

az ünnepi megnyitón lipják pál, a békés megyei könyvtár kossuth-díjas vezetője mondott beszédet, majd a kiállító művész tartott tárlatvezetést./mti/

bb. 19. tizezren nézték meg a legsikeresebb pécsi kiállítás, az 1. országos kerámia biennálé anyagát

vid fm/hné/il la

1968. október 27.

háromheti nyitvatartás után vasárnap zárult pécssett, a tudomány és technika házában az 1. országos kerámia-biennálé, az eddigi legsikeresebb pécsi kiállítás, amelynek gazdag anyagát tizezren nézték meg.  
/folyt.köv./

- 10 -

15.25/e

K. M. D.

16.10. D. M.

bb. 19./tizezren ... folyt./ il

nagy elismeréssel nyilatkozott a biennáléről duránczi béla, a szabadkai múzeum igazgatója, aki felajánlotta a teljes anyag szabadkai bemutatását, - cserébe a szabadkán hagyományos nemzetközi kerámia-kiállítás anyagát küldenek meg.

a pécssett bemutatott kerámiákból a művelődésügyi minisztérium 150 000 forint értékben vásárolt a janus pannonius múzeum számára. ezzel segíti elő a pécsi modern kerámia-gyűjtemény megalapozását, amelyet a városban jövőben kétvenként ismétlődő biennálé anyagából gazdagítanak tovább. a múzeum kisebb értékben szintén vásárolt a vasárnap zárult biennálén szerepelt tárgyak közül./mti/

bb. 20. jugoszláviai vendégszereplésre készül a pécsi nemzeti színház

vid fm/hné/il la

1968. október 27.

merki istvánnak, a horvátországi magyarok szövetsége elnökének vezetésével küldöttség látogatott pécsi nemzeti színházba, és annak igazgatóságával megállapodott, hogy a pécsi színház szeptember 14-én eszéken, november 15-én pedig pécelmonostoron vendégszerepel a „marica grófnő”, két-két előadásával. a vendégszereplés része a két ország közötti kulturális együttműködésnek, amelyet a következő évben igyekeznek tovább mélyíteni a két szomszéd terület, baranya megye és az északi járás között./mti/

bb. 21. vasárnap is népes volt a vasi határ

vid fm/lk/il la

1968. október 27.

a kedvező időjárást kihasználva vasárnap is „nagyüzem”, volt a vasi földeken. a hónap első felében hullott csapadék több napos kényszerpihenőt okozott.

/folyt.köv./

- 11 -

15.30/il

16.10. D. M.

16.10. D. M.

bb. 21. / vasárnap ... folyt. / il

az elmúlt év hasonló időszakához viszonyítva lemaradtak a vetésben és a betakarításban. ezért dolgozott többszáz traktor és vetőgép vasárnap is, aminek eredményeként újabb tíz tsz végzett a fontos őszi munkával. ostffyasszonyfán például vasárnap estig több mint 1 600 holdon tették földbe a gabonave-tőmagot, s ezzel be is fejezték a vetést.

többezren tevékenykedtek a cukorrépa- és a kukorica-föl-deken is. a cukorrépa szedését és a kukorica törését mindénütt segítették a nem termelősövetkezetben dolgozó csa-ládtagok, fiatalok.

számos közös gazdaságban, ahol már nincsenek vetési gon-dok, a gépek és a traktorosok új, „bevetésre”, indultak: hozzáfogtak a mélyszántáshoz. ez a munka is sürget, mert itt is a tavalyi évhez viszonyítva mintegy tízezer hold a lemarad-ás. /mti/

bb. 22. ormánsági talpas-házat avattak sellyén - baranyai skanzen-bizottság alakult

b vid fm/hmé/1 l la

1968. október 27.

a honfoglaláskori magyarság sajátos hagyományait bara-nyában hiven megőrző 40 ormánsági község „fővárosában”, sellyén, vasárnap a - földrajzi, néprajzi egységet alkotó - tájegységre jellemző talpas-házat avattak. az ünnepségen a helyi általános iskola tanulói ormánsági népdalokat, népbal-ladákat adtak elő jellegzetes népviseletben.

ami egyébként a talpas ház építésének módját illeti; a lap-ját és vázát az ormánsági mocsári erdők óriási tölgyfából faragták, falait vesszőből fonták, agyaggal tapasztották, tetejét zsuppal fedték. az így épített ház ellenállt árvíznek, mocsári nedveződésnek, sőt talpán könnyen vontathatták egyik helyről a másikra.

/folyt.köv./

- 12 -

15.33/1 l  
fr 1558  
1610 Duj

bb. 22. / ormánsági ... folyt. / il

a sellyei művelődési ház udvarán rekonstruált talpas-ház is e hagyományoknak megfelelően készült: szerkezetéhez felhasználták lebontott talpas-házak anyagát, és építésé-ben - amely a községi tanács vezetőinek érdeme - az apá-ról-fiura szálló mesterség még értő legjobbjai vettek részt. a ház három helyiségét, középen a füstös konyhával, a janus pannonius muzeum eredeti ormánsági faragott butorokkal és használati eszközökkel rendezte be.

a talpas-ház része és kiegészítője a szomszédságában levő helytörténi muzeumnak, amely ezer értékes tárggyal szem-lélteti a tájegység népének a maga egyszerűségében és nemes szépségében egyedülálló kulturáját.

a sellyei talpas-ház baranya első szabadtéri néprajzi muze-uma, de az avatóünnepség folytatásaként megalakult a baranyai skanzen-bizottság, amely irányítja, szervezi majd azt orfűl-tó partján mintegy 25 millió forintos költséggel kiépülő, és a megye valamennyi tájegységének, népének kulturáját bemu-tató szabadtéri muzeum munkálatait. /mti/

..-

bb. 23. vasárnap „paprikás műszak”, szegeden

a vid fm/lk/1 l la

1968. október 27.

„paprikás műszakot”, tartottak vasárnap szegeden: tel-les üzemmel működtek a paprikafeldolgozó vállalat hatalmas, szalagrendszerű, földgáztüzelésű szárítóberendezései, s mintegy 150 tonna hasított pirospaprikából tárolították el a ned-vességet. ezen a napon nem kevesebb, mint százezer liter „paprika-viz”, grőlgött el a szárítóberendezések-ből. ez a korszerű szárítási módszer lehetővé teszi, hogy a frissen szedett paprikacsöveket félkész állapotban, tetszés szerinti ideig tartósítsák. régebben hónapokig fel-fűzve tárolták a termést, s így különösen a késői „dércsipett”, csövek egy része megromlott. most már nincs szükség a munkai-gényes fűzésre az ágasokon történő szikkasztásra. /mti/

..-

- 13 -

15.35/e

fr 1610  
1610 Duj

bb. 24. hegyi gesztenyesítés kőszeg-hegyalján

vid-fm/lk/e la

1968. október 27.

a vasárnapi kellemes kiránduló időben nagy vendégjárás volt vas megyében. az ország különböző részeiből és még a szomszédos ausztriából is érkeztek vendégek szombathegyre, ahol a világhírű isis-szentéllével, a romkerttel, a savaria muzeummal, s a város egyéb nevezetességeivel ismerkedtek. különösen sokan keresték fel a műemlékekben gazdag kőszeget, s a megye egyik jellegzetes táját, kőszeg-hegyalját. itt látható az ország egyik legnagyobb szelídgesztenyése, amelyben nem ritkák a 400-500 éves faóriások. a hegyekben külön gesztenyesítő helyeket jelöltek ki a turisták részére és vasárnap is sok kirándulónak nyújtott kellemes szórakozást, hétvégi pihenést a hegyi gesztenyesítés. /mti/

bb. 25. megnyitott a „szeged az 1918-as forradalomban„ című kiállítás

vid-fm/lk/e la

1968. október 27.

a szegedi móra ferenc muzeum kupolacsarnokában vasárnap ünnepélyesen megnyitották a „szeged az 1918-as forradalomban„ című kiállítást. a falakon és tárlókban elhelyezett plakátok, újságok, fényképek, dokumentumok és tárgyi emlékek a szegedi munkások, értelmiségiek forradalmi tevékenységéről tanuskodnak. a szegedi nemzeti tanács, valamint a katonatanács számos ügyiratát, a nemzeti tanács jegyzőjének, juhászgyulának sajátkezűleg írt jegyzőkönyveit - sok más dokumentummal együtt maga móra ferenc őrizte meg az utókor számára. /mti/

bb. 26. véget ért szegeden az angiológiai tanácskozás

vid-fm/lk/e la

1968. október 27.

szegeden, az orvostudományi egyetem szemészeti klinikájának előadótermében vasárnap véget ért az a háromnapos tudományos tanácskozás, amelyet a magyar angiológiai társaság rendezett a semmelweis-emlékév alkalmából. az angiológiai napokon több mint 150 hazai és külföldi orvos veti részt, s mintegy 40 referátum hangzott el az angiológia és limphológia témaköréből, vagyis a különféle érrendszeri megbetegedésekkel és azok terápiájával kapcsolatban. /mti/

- 14 -

15.40/1 L

Nr 16<sup>or</sup>

bb. 27. két- és félezer vagonos vasárnapi rakodás a dél-alföldi megyékben

a vid-fm/lk/e la

1968. október 27.

a máv szegedi igazgatósága területén, négy dél-alföldi megyében a mezőgazdasági termények, főként a cukorrépa szállítása volt vasárnap a legfőbb vasuti feladat. a tervezett 700 helyett 800 vagon raktak meg a területen cukorrépával, répaszelettel, cukorral, hagymával és más terménnyel. ugyanilyen jellegzetes feladat már az olajszállítás is, főként az algyői mezőről: csupán az algyői vasútállomásról ezer tonna olajat indítottak utnak irányvonattal a másfűzítőre.

a berakásnál jóval nagyobb probléma a területre érkező különféle ipari és egyéb áruk vasárnapi kirakodása: a tervezett, illetve a területre érkezett 2 100 helyett körülbelül 1 600 vasuti kocsit üritettek ki. a hódmezővásárhelyi tüzip-telepén például mindössze két ember dolgozott tíz vagon áru rakodásán. a „nótórius elmaradó„ a kecskeméti zománcipari művek - amely fél év alatt milliós összegű kocsiálláspenzt fizetett ki - ezen a vasárnapon sem rakta ki a címére érkezett hét vagon árut. ugyanígy „fogadta„ a szomszédos parkettagyártó vállalat is hét vagon áruját. /mti/

bb. 28. magyar kereskedelmi küldöttség utazott svédországba

i sz/j/e ie laa

1968. október 27.

kallós ödönnek, a magyar kereskedelmi kamara elnökének vezetésével vasárnap ipari és kereskedelmi szakemberekből álló küldöttség utazott stockholmba. a delegáció ötnapos svédországi tartózkodása során találkozik a svéd-magyar kereskedelemfejlesztési bizottság képviselőivel, a magyar kereskedelemben érdekelt svéd üzletemberekkel, s megbeszéléseket folytat a magyar-svéd kereskedelem fejlesztéséről. programjában szerepel több gyárlátogatás: felkeres élelmiszeripari, élelmiszergép-gyártó és építőgépgyártó vállalatokat. /mti/

- 15 -

15.45/1 L

Nr 16<sup>or</sup>

16<sup>or</sup> Dm

bb. 29. a néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázat eredményhirdetése szombathelyen

a vid fm/lk/11 la

1968. október 27.

a szombathelyi savaria muzeum ebben az évben is meghirdette a hagyományos néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázatot, amelynek ünnepélyes eredményhirdetésére vasárnap került sor szombathelyen, a muzeum nagytermében. a megjelenteket dr. szentlélek tyhámér, a vas megyei muzeumok igazgatója köszöntötte, majd bárdosi jános, a muzeum néprajzi osztályának vezetője ismertette, hogy a pályázati felhívásra az idén minden eddiginél több, összesen 28 pályamű érkezett be. a szerzők témaválasztása széleskörű érdeklődésre vall. foglalkoztak többek között az őrség és a hegyhát népi építkezéseivel, a jánosházi falumuzeum, a szentpéterfalvákacs-mesterség történetével, a különféle népszokásokkal. össze gyűjtöttek számos népnyelvi emléket a ság-hegy környékéről, növény- és állatneveket, népi foglalkozások nyelvkincsét és ismertettek néprajzi adatokban gazdag, 19. századok levelet az őrségből.

a bíráló bizottság az első díjat csaba józsef nyugdíjas pedagógusnak ítélte oda a „ringászással, a rönkhuzással és a rozmaringólassal foglalkozó munkájáért. második díjat kapott szabó józsef pedagógus, a felső - répce vidéke ragadvány- és gunyneveinek, valamint ezek eredetének feldolgozásáért, és dr. domonkos jános tanár „köszöntők vas megyéből, „vas megyei falucsufolók, „szólasmondások az időjárásról, „című pályamunkáiért. harmadik díjjal jutalmazták papp vilmos református lelkészt „az őrség és a gróf batthyány család közti küzdelem utolsó szakasza 1800-1849 között, „című tanulmányáért.

a savaria muzeum megjutalmazta azt a harminc társadalmi munkást is, akik az 1965-ben megkezdett földrajzi névgyűjtésben eddig a legpéldamutatóbban tevékenykedtek. /mti/

- 16 -

15.50/11

H  
1645 Dey

bb 30. felavatták fáy andrás újjáépített prэшházát

t gö/hné/-s la

1968. október 27.

fóton vasárnap avatták fel fáy andrásnak, a reformkor jelentős irodalmi és közéleti személyiségének újjáépített prэшházát. a nevezetes épületben vendégeskedtek a kor politikai és irodalmi nagyságai, kossuth lajos, doák ferenc, bajza józsef, bugát pál, czuczor gergely, vörösmarty mihály. a szózat költője itt olvasta fel először hazafias verseinek egyik remekét, a főtli dalt.

a nádfedeles prэшházat eredeti formájában építették fel, benne később vendéglőt nyitnak. egyik termében kiállították fáy andrás szőlőprését. a tervek szerint a prэшház környékén öt hold szőlőt telepítenek, amelyben korabeli eszközökkel megtartják a szüreteteket. a hagyomány szerint ugyan- is októberben fáy andrás és neves vendégei puttonnyal a hátukon maguk szüreteltek és préselték a főtli somlyóhegy zamatos termését. rendbehozták a prэшház szomszédságában álló vörösmarty mihály- kunyhót is, amelynek falán elhelyezték a vendégek nevét megörökítő, 1837-ben faragott kőtáblát.

az „irodalmi, prэшházat keresztury dező, józsef attila-díjas költő avatta fel, majd leleplezték a ház falán fáy andrás emléktábláját. /mti/

bb 31. a néprfront és a béketanács üdvözlő táviratai prágába

i di/hné/-s la

1968. október 27.

a hazafias néprfront országos tanácsa a csehszlovák köztársaság megalakulásának 50. évfordulója alkalmából táviratban üdvözölte a csehszlovák nemzeti front központi bizottságát. ebben egyebek közt hangsúlyozta:

- most, amikor a függetlenség visszaszerzésének jubileumát ünnepli a cseh és szlovák nép, mi is visszaemlékezünk 1918 októberének történelmi napjaira. néhány nappal a csehszlovák köztársaság megalakulása után hazánkban is győzött a polgári demokratikus forradalom és kikiáltották a köztársaságot. a félszázaddal ezelőtt lezajlott változás meggyőző erővel példázta népeink, országaink sorsának összetartozását. ismételten megmutatta, hogy nem lehetünk közömbösök egymás dolgai iránt, közösen kell egyengetnünk fel-emelkedésünk útját, megteremtünk és megőriznünk fejlődésünk feltételeit.

/ folyt. köv. /

16.00/11

H 16

1645 Dey

- 17 -

bb. 29. a néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázat eredményhirdetése szombathelyen

a vid fm/lk/1 l la

1968. október 27.

a szombathelyi savaria muzeum ebben az évben is meghirdette a hagyományos néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázatot, amelynek ünnepélyes eredményhirdetésére vasárnap került sor szombathelyen, a muzeum nagytermében. a megjelenteket dr. szentlélek tytimér, a vas megyei muzeumok igazgatója köszöntötte, majd bárdosi jános, a muzeum néprajzi osztályának vezetője ismertette, hogy a pályázati felhívásra az idén minden eddiginél több, összesen 28 pályamű érkezett be. a szerzők témaválasztása széleskörű érdeklődésre vall. foglalkoztak többek között az őrség és a hegyhát népi építkezéseivel, a jánosházi falumuzeum, a szentpéterfai takács-mesterség történetével, a különféle népszokásokkal. össze gyűjtötték számos népnyelvi emléket a ság-hegy környékéről, növény- és állatneveket, népi foglalkozások nyelvkincsét és ismertettek néprajzi adatokban gazdag, 19. századok levelet az őrségből.

a bíráló bizottság az első díjat csaba józsef nyugdíjas pedagógusnak ítélte oda a „ringázással”, a rönkhuzással és a rozmaringo lással foglalkozó munkájáért. második díjat kapott szabó józsef pedagógus, a felső - répce vidéke ragadvány- és gunyneveinek, valamint ezek eredetének feldolgozásáért, és dr. domonkos jános tanár „köszöntők vas megyéből”, „vas megyei falucsufolók”, „szólasmondások az időjárásról”, című pályamunkáiért. harmadik díjjal jutalmazták papp vilmos református lelkészt „az őrség és a gróf batthyány család közti küzdelem utolsó szakasza 1800-1849 között”, című tanulmányáért.

a savaria muzeum megjutalmazta azt a harminc társadalmi munkást is, akik az 1965-ben megkezdett földrajzi névgyűjtésben eddig a legpéldamutatóbban tevékenykedtek./mti/

- 16 -

15.50/1 l

fr  
16.00 Dey

bb 30. felavatták fáy andrás ujjáépített prэшházát

t gö/hné/-s la

1968. október 27.

fóton vasárnap avatták fel fáy andrásnak, a reformkor jelentős irodalmi és közéleti személyiségének ujjáépített prэшházát. a nevezetes épületben vendégeskedtek a kor politikai és irodalmi nagyságai, kossuth lajos, doák ferenc, bájza józsef, bugát pál, özuczor gergely, vörösmarty mihály. a szózat költője itt olvasta fel először hazafias verseinek egyik remekét, a főtí dalt.

a nádfedeles prэшházat eredeti formájában építették fel, benne később vendéglőt nyitnak. egyik termében kiállították fáy andrás szőlőprését. a tervek szerint a prэшház környékén öt hold szőlőt telepítenek, amelyben korabeli eszközökkel megtartják a szüreteteket. a hagyomány szerint ugyan- is október elején fáy andrás és neves vendégei puttonnyal a hátukon maguk szüretelték és préselték a főtí somlyónegyzamatos termését. rendbahozták a prэшház szomszédságában álló vörösmarty mihály- konyhót is, amelynek falán elhelyezték a vendégek nevét megörökítő, 1837-ben faragott kőtáblát.

az „ irodalmi „ prэшházat keresztury dezső, józsef attila-díjas költő avatta fel, majd leleplezték a ház falán fáy andrás emléktábláját./mti/

bb 31. a népfront és a béketanács üdvözlő táviratai prágába

i di/hné/-s la

1968. október 27.

a hazafias népfront országos tanácsa a csehszlovák köztársaság megalakulásának 50. évfordulója alkalmából táviratban üdvözölte a csehszlovák nemzeti front központi bizottságát. ebben egyebek közt hangsúlyozta:

- most, amikor a függetlenség visszaszerzésének jubileumát ünnepli a cseh és szlovák nép, mi is visszaemlékezünk 1918 októbernek történelmi napjaira. néhány nappal a csehszlovák köztársaság megalakulása után hazánkban is győzött a polgári demokratikus forradalom és kikiáltották a köztársaságot. a félszázaddal ezelőtti lezajlott változás meggyőző erővel példázta népeink, országaink sorsának összefüggését. ismételten megmutatta, hogy nem lehetünk közömbösek egymás dolgai iránt, közösen kell egyengetnünk fel-emelkedésünk útját, megteremtelnünk és megőriznünk fejlődésünk feltételeit.

/ folyt.köv./

16.00/1 l

H-16

17.45 Dey

- 17 -

bb 31./ a népfront... 1. folyt./-s

az országos békatanács a csehszlovák békatanácsot köszöntötte az évforduló alkalmából.

- fél évszázaddal ezelőtt is ugyanazokért a célokért szálltak sikra népeink legjobbjai. most is közös úton járunk, olyan eszmét szolgálunk, amely elválaszthatatlanul összefonódik a békével, a világ jövőjéért érzett felelősséggel. erre az azonosságra épültek és - hisszük- épülnek ezután is mozgalmaink kapcsolatai. közös érdekünk volt és marad európa békéjének, biztonságának megőrzése. nem engedhetjük meg, hogy imperialista kalandorok marta lékává váljanak népeink, országaink, hangsúlyozta többek között a távirat.  
/mti/

..

bb. 34. leszüretelték a „pezsgőbort,, tibolddarócon

a vid fm/lk/11 la

1968. október 27.

vasárnap befejeződött a szüret a délborsodi borvidéken. az utóbbi években termőre fordult nagyüzemi szőlőtáblákkal együtt sálya, borsodgeszt, mezőkövesd, bogács és más községek határában több mint ötezer holdon fordult elő, hogy a világhírű tokajhegyaljai borvidék után fejeződött be a szüret a leányka, az olaszrizling és a hársleveű „házájában,

a tokajhegyaljai állami pincegazdaság tibolddaróci ki-  
rendeltége a szőlőtermeléstől mintegy 17 000 hektoliter mustot vett át, saját feldolgozó üzemében pedig csaknem 15 000 mázsa szőlőt préselt ki.

leszedték a fürtöket a tibolddaróci határban is, ahol az ugynevezett pezsgő-alapanyagot szüretelték. a tibolddaróci bornak ugyanis az a sajátossága, hogy magas savtartalmu és így kiválóan alkalmas pezsgő készítésére. a korábban szüret - már pincébe került - mustokból a pezsgőgyárak szakemberei „helyszíni szemlén,, már ezer hektolitert válogattak ki pezsgőkészítésre./mti/

..

-18 -

leszedték le a szőlőfürtöket. évtizedek óta első alkalommal

16.43/11

fr 17.10  
1948 Day

bb. 33. kazinczy-szobrot avattak sátoraljai helyen

a vid fm/lk/11 la

1968. október 27.

a sátoraljai helyi ünnepi hetek kiemelkedő eseménye volt kazinczy ferenc szobrának vasárnapi avatása. a városi tanács megbízásából pátzay páál kossuth-díjas szobrászművész mintázta meg a „szent öreg,, bronzból öntött mellszobrát, amelyet az egykori megyeháza - most a városi és járási tanács székháza - udvarán állítottak fel. a szobor arcai annak a levéltárnak ablakaira néz, amelyben a magyar nyelvújítás mestere 16 évig dolgozott, s rendezte a „tekintetes vármegye,, iratait.

a kazinczyról elnevezett levéltárban ma is abban a sorrendben tárolják az iratokat, ahogy azt annakidején, 1815-től 1831-ben bekövetkezett haláláig rendberakta és kezelte. ő állította össze a levéltár napjainkban is egyik legnagyobb értékét képviselő „manuscriptum,, gyűjteményét. a 21. kötetben azokat az okleveleket vette számba, amelyeket királyok, fejedelmek, a magyar történelem kimagasló alakjai - többek között: thököly, 2. rákóczi ferenc, józsef nádor - láttak el kézjegyükkel.

az avató ünnepségen vavrek istván, a sátoraljai helyi városi tanács vb. elnöke vette át a szobrot a város nevében, majd átadta a gondozása fölött védnökséget vállaló kazinczyról elnevezett általános iskola pedagógusainak és tanulóinak.

ezt követően dr. tolnai gábor akadémikus ünnepi beszédben méltatta kazinczy ferenc érdemeit, kegyelettel emlékezve küzdelmes, eredményekben gazdag életére./mti/

..

16.50/11

fr 17.10  
1948 Day

- 19 -

bb. 35. katonaművészek bemutatója

t di/hmé/11 la

1968. október 27.

a magyar néphadsereg központi klubjában vasárnap tartották a magyar néphadsereg legjobb népi zenekarainak, táncosportjainak és szólóistáinak bemutatóját. az előadások több mint száz katonaművész - három népi zenekar hat táncosport és 11 szólóista - adott izelítőt tehetségéből, felkészültségéből. /mti/

bb. 36. erkel - emlékünnepe gyűlés

vid fm/lk/11 la

1968. október 27.

erkel ferenc halálának 75. évfordulója alkalmából vasárnap gyűlés - a zeneszerző szülővárosában - emlékünnepeket rendeztek. délelőtt az erkel ferenc zeneiskola előcsarnokában megnyitott a zenei kiadó vállalat könyv- és zenei kiállítását. este pedig az erkel ferenc zeneiskola koncerttermében ünnepi hangversenyt rendeztek. /mti/

bb. 32. az erkel színházban

k id/hmé/11 la

1968. október 27.

vasárnap tartották a munka vörös zászló érdemrendjével kitüntetett állami népi együttes „magyar századok” című új műsorának budapesti bemutatóját. az előadott 15 énekes-táncos kompozíció az ősmagyarok idejétől napjainkig kíséri végig népünk történelmét, felidőzi az ázsiai őshazát, a honfoglalást, a török hódoltság időszakát, a pataki diákok életét, az első világháborúban harcolt magyar katonák keserűségét, s azzal zárul, hogy a magyar századok művészeti öröksége ma is él. /mti/

18.00/11

18.00  
19.00

- 20 -

bb. 37. ilku pál vezetésével küldöttség utazott lengyelországba

t di/hmé/11 la

1968. október 27.

ilku pál művelődésügyi miniszternek, az mszmp politikai bizottsága póttagjának vezetésével - lucjan motyka lengyel művelődés- és művészetügyi miniszter meghívására - küldöttség utazott vasárnap lengyelországba. a delegációt bojti jános külügyminiszterhelyettes, molnár jános művelődésügyi miniszterhelyettes, valamint a művelődésügyi minisztérium több vezető munkatársa bucsúztatta a nyugati-pályaudvaron. jelen volt jan kiljanczyk, a lengyel népköztársaság magyarországi nagykövete és a budapesti lengyel nagykövetség több tagja. /mti/

--

- v é g e -

18.50/11

18.50

- 21 -



**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1968. október 28.

bb. 1. távfűtés az 1. kerületben

i hi/tm/sr/1 l la

1968. október 28.

a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága mellett működő koordinációs bizottság másfél évvel ezelőtt határozatot hozott, amely szerint még ebben az évben megépül az 1. kerületi távfűtés első szakasza, mégpedig a dózsa tértől a horvátkert-attila ut - mikó utca - krisztina körut-feszty árpád utca vonalán; valamint a második szakasz a palotától a szentháromság tériig, s a 3/a szakasz, a szentháromság tértől a kapisztrán tériig. a határozat alapján az első szakasz egyik része - az alagut utcától a mikó utcáig - még tavaly megépült, az attila uti nyomvonalon forróvíz-vezeték-eket fektettek le, amely biztosítja a körzetben lakó lakóépületek és közintézmények hőenergia-ellátását. a fővárosi távfűtő művek a gerincvezeték lefektetésével egyidőben a bekötendő épületek leágazó vezetékeit az épületek külső falára megépítette. a gerincvezeték fektetésének további munkálatai az idén befejeződnek. a további program: 1970 végéig kiépítik a 3/b szakaszt a mikó utca sarkától az attila uton haladva, a 131-es épületig, továbbá a feszty árpád utcai csatlakozástól a kosciuszkó tádé utcán végig, a máv déli teherpályaudvartól a mászáros utcáig, majd a mászáros utcán át a máv teherpályaudvarig. innen fűtik majd az attila ut és a logodi utca épületeit, másrészt a kosciuszkó tádé utcai vezetékről a tanács intézményeit, valamint a központi fűtéssel ellátott lakóépületeket és egyéb intézményeket.

a felsőbb szervek intézkedésére a víziváros hőellátását gázenergiával oldják meg. 1970 végéig az 1. kerületben 47 épületben 1 170 lakást kapcsolnak a tervek szerint a távfűtésbe, s az ez év végéig kiépülő gerincvezetékre 14 közintézményt kapcsolnak. ezek közé tartozik a palota néhány épülete, továbbá a tárnok presszó, a halászbástya étterem, a tudományos akadémia épületei, az állami nyomda, a kórház, stb. 1969-ben a vár területén folytatják újabb fogyasztók bekapcsolását a távfűtésbe. /mti/

-.-

- 1 -

